

Aanbesteding: Inhuur Stratenmakers
Aanbestedende Dienst: WVS
Referentie: 2022-020

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Vetorecht

Vraag:

1. In het programma van eisen op pagina 4 wordt gesproken over een veto recht. Wat verstaat OG in deze over vetorecht, wat houdt het in en welke consequenties heeft het wanneer OG zijn veto uitspreekt? Wanneer spreekt OG haar veto uit en welke grondslag dient hieraan ten grondslag te liggen?

Antwoord:

Veto-recht houdt in dat Opdrachtgever de mogelijkheid heeft om een door Opdrachtnemer aangeboden Stratenmaker de dienstverlening niet te laten verrichten. Dit kan in situaties zich voordoen bijvoorbeeld indien de Stratenmaker de dienstverlening niet conform de eisen kan verrichten of als de samenwerking met de medewerker(s) van Opdrachtgever niet goed zijn.

Beantwoord op: 25-02-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Parkeerkosten

Vraag:

2. In het programma van eisen op pagina 7 staat dat parkeerkosten inbegrepen moeten zijn in het uurtarief. Logischerwijs ontvangt opdrachtnemer een parkeerontheffing van de gemeente Roosendaal. Is deze aanname correct?

Antwoord:

U moet een all-in uurtarief zoals omschreven in het PVE 10 blz. 8 aanbieden. Tot op heden vindt er een parkeerontheffing plaats. Indien in de toekomst wel kosten doorberekende worden door de gemeente dan is Opdrachtnemer gerechtigde deze 1:1 door te belasten aan de Opdrachtgever.

Beantwoord op: 25-02-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**

3 Beoordelingscommissie

Vraag:

3. In het bestek op pagina 6 geeft u aan dat er een beoordelingscommissie is ingesteld welke de inschrijvingen zal beoordelen. Welke functionarissen nemen zitting in deze commissie?

Antwoord:

"de Beoordelingscommissie bestaat uit medewerkers van de Opdrachtgever en zal de Inschrijvingen beoordelen. In de commissie is zowel inhoudelijke deskundigheid als procedurele en juridische deskundigheid vertegenwoordigd;

Beantwoord op: 25-02-2022

Label: Proces

Ref.nr.
4

Onderwerp:

Gedragsverklaring

Vraag:

4. In het bestek op pagina 18 staat e.e.a. over de gedragsverklaring aanbesteden. U geeft aan dat het ontvangen ervan enkele weken kan duren, terwijl u na het uitspreken van de voorlopige gunning binnen 10 dagen o.a. deze gedragsverklaring wenst te ontvangen. Is de aanname correct dat, indien inschrijver momenteel niet beschikt over deze gedragsverklaring, hij deze NU al moet aanvragen ongeacht of hij het werk voorlopig gegund krijgt?

Antwoord:

U moet tijdig deze gedragsverklaring aanbesteden aanvragen. Een gedragsverklaring aanbesteden is 2 jaar geldig .

Beantwoord op: 25-02-2022

Label: Proces

Ref.nr.
5

Onderwerp:

2e stratenmaker

Vraag:

5. Prijsinvulformulier. Tijdens uitvoering van de opdracht; hoelang van te voren weet de opdrachtnemer wanneer de 2e straatmaker nodig is? Is dit een dag, een week of een maand van te voren?

Antwoord:

Opdrachtgever heeft een tweede Stratenmaker nodig maar geen inzicht in de

jaarlijks af te nemen uren. Het aantal in te lenen uren wordt geschat tussen 500 en 1.500 uur. U kan uitgaan van twee weken van te voren.

Beantwoord op: 25-02-2022

Label: Juridisch